

Limpiafondos automático de piscina Samba

Samba Automatic Pool Suction Cleaner



Su funcionamiento

El Samba funciona con la bomba de filtración de la piscina, conectándose al skimmer o a la toma de limpiafondos. El movimiento se lo transfiere un "oscilador" interno que, por acción del paso del agua, transmite unos impulsos al aparato proporcionándole movimiento.

Ventajas

- Materiales plásticos empleados resistentes a los agentes químicos y a la luz ultravioleta. Ausencia de elementos metálicos propensos a la oxidación.
- Fácil montaje.
- Simple mecanismo interno, eliminando así la principal causa de atascos y averías.

- Limpiafondos Samba con manguera. Código 26441.
- Recomendado para piscinas enterradas de unas dimensiones máximas de 8 x 4 m.
- Accionamiento hidráulico. Conexión a toma de aspiración.

La piscina siempre limpia

Limpiafondos automático económico diseñado para cualquier tipo de piscina. De fácil instalación y uso, el Samba se convierte en un elemento básico y esencial para el buen mantenimiento y limpieza de su piscina.

Dotado de 10 metros de manguera, nos asegurará por completo la limpieza de toda la piscina, llegando a cualquier esquina o rincón de ésta.

For a constantly clean pool

Samba is an inexpensive bottom cleaner designed for all pool types. It is easy to install and use and forms a basic, essential element for thorough pool cleaning.

Operation

Samba works with your pools filtration pump, connecting to the skimmer or vacuum point. Movement is transferred to an internal oscillator, which transmits a signal to the apparatus as water washes over it, resulting in movement of the cleaner.

Advantages

- Made with UV and chemical resistant plastics. No rust-affected metal parts.
- Easy assembly.
- Simple internal mechanism, eliminating the major cause of blockages and breakdowns.

- Samba Suction Cleaner with Hose (product ref. 26441)
- Recommended for all types of inground residential pools measuring 8 x 4m or less.
- Hydraulic Action. Connects to suction inlet (vacuum point).



Limpiafondos automático de piscina Samba

Samba Automatic Pool Suction Cleaner



Seguridad ante los golpes

El Samba viene equipado con un parachoques que evitará constantes golpes contra posibles obstáculos (escaleras, pasamanos, etc.) que podemos encontrar en la piscina.



Sin límites de distancia

Suministrado con una manguera de 10 m de longitud, el Samba tiene una gran autonomía de movimiento que le facilita la limpieza perfecta de toda su piscina.



No se deja nada por recoger

Su faldón facilita la recogida de todo tipo de elementos (hojas, arena, etc.) de una manera completamente eficaz.

Protective bumper

The Samba is equipped with a protective bumper to guard against the constant knocks it receives from banging against obstacles such as stairs or handrails.

With standard 10m hose

With a 10 m hose supplied as standard, Samba has the operational independence necessary to ensure perfect pool cleaning.

No need to clean up afterwards

The Samba's skirt ensures that all manner of dirt – leaves, sand etc – is efficiently collected.

General Specifications / Generalidades

Sistema System	Hidráulico en aspiración Hydraulic suction
Requisitos Requisites	Bomba filtración piscina Pool filtration pump
Aspiración Suction	Directa a by-pass Direct via by-pass
Instalación Cleaner Installation	Toma limpiafondos o skimmer Vacuum point or skimmer connection
Desplazamiento Movement	Por membrana Via membrane
Utilización Usage Period	Diario 3 a 4 horas 3 - 4 hours daily
Depósito impurezas Impurities deposit	Filtro piscina Pool filter
Tipo de impurezas Type of impurities	Arena, grava, hojas, etc. Sand, gravel, leaves etc
Dimensiones piscina Max. pool size	10 m x 5 m

Technical Specifications / Características técnicas

Potencia mínima bomba Minimum pump power	3/4 CV
Caudal bomba de filtración Filtration pump flow	11 m ³ /h
Ajuste de la aspiración Suction adjustment	Automático Automatic
Tubo toma limpiafondos Connection tube	Rígido / Flexible Rigid / Flexible
Conexiones Connections	Estándar Standard
Cuadro eléctrico prog. Electrical prog. control	Mismo que la piscina As per pool
Peso limpiafondos Cleaner weight	2,3 Kg.
Manguera suministrada Hose supplied	12 m x 1 m



Recomendaciones Dr.Pool

- Leer atentamente las instrucciones de utilización antes de poner el Samba en marcha.
- Para un óptimo funcionamiento, mantener limpios el filtro y el prefiltro de la bomba.
- Nos ayudará a optimizar el rendimiento del limpiafondos un buen ajuste del contrapeso de la manguera.

Dr. Pool Recommends:

- Read the operating instructions carefully before using for the first time.
- For optimum results, keep the skimmer and pump pre-filter baskets clean.
- Correct adjustment of counterweight is advisable to ensure best results.

Nos reservamos el derecho de cambiar total o parcialmente las características de nuestros artículos o el contenido de este documento sin previo aviso.
We reserve the right to change all or part of the features of the articles or contents of this document, without prior notice.

